SUPERFICI TOTALI
Area in edificazione LOTTO 1

Mappale 193 1172
ppaie mq Sup. Lotto + Passaggi = (1434 + 635) mq = 2069 mq

Mappale 194 2496 mq -
Mappale 195 2576 mq . Area da cedere 20% 2069mq = 414 mq

Mappale 196 2283 mq

TOTALE 8527 my Area in edificazione LOTTO 2

Area da cedere 20% 8527mq = 1706 mq Sup. Lotto = 4190 mq
Area da cedere 20% 4190mq = 838 mq

Area in edificazione LOTTO 3

SUDDIVISIONE IN LOTTI Sup. Lotto = 2268 mq
LOTTO 1 1434 mq Area da cedere 20% 2268mq = 454 mq
LOTTO 2 4190 mq

LOTTO 3 2268 m ‘ ; :

AREAPASSAGGIO 35 _ma ity LY R
TOTALE 8527 mq Area in cessione LOTTO 3 = 454 mq
Area da cedere 20% 8527mqg = 1706 mq Totali =1706 mq

AREA PASSAGGIO

LOTTO 3
2260MQ
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